

知情同意书●告知页

进展期胃癌患者化疗方案联合伊立替康的近期疗效及影响因素研究

临床研究知情同意书

尊敬的患者：

我们将邀请您参加一项临床研究。本知情同意书提供给您一些信息以帮助您决定是否参加此项临床研究。请您仔细阅读，如有任何疑问请向负责该项研究的研究者提出。

您参加本项研究是自愿的。本次研究已通过驻马店市中心医院医学伦理委员会审查。

如果您愿意，请仔细阅读以下内容。

一、研究目的

常规化疗方案采用奥沙利铂联合氟尿嘧啶进行治疗，奥沙利铂是具有细胞毒作用的抗癌药物，氟尿嘧啶是核糖核酸的一个组分，可起到抗代谢物作用。但有研究表示，仅使用奥沙利铂联合氟尿嘧啶治疗进展性胃癌效果不明显，故本研究在奥沙利铂联合氟尿嘧啶的基础上使用伊立替康，探究进展期胃癌患者化疗方案联合伊立替康的近期疗效及影响因素研究，以为胃癌化疗患者的临床治疗提供帮助。

二、研究过程

如果您同意参与这项研究，我们将对每位受试者进行编号，建立病历档案。在研究过程中我们需要静脉滴注药物并采集一些您的血液标本，将由专业人员为您滴注、取样。

三、风险与不适

对于您来说，所有的信息将是保密的。如使用此次方案治疗过程中可能会出现药物毒副反应，如无法耐受、重度不良反应等，您的样本采集将严格按照无菌要求操作，标本的采集可能会有一些非常小的风险，包括短暂的疼痛、局部青紫，少数人会有轻度头晕，或极为罕见的针头感染。

四、受益

通过对您的标本进行检测将有助于对疾病的治疗提供必要的建议。

五、责任

作为受试者，您有以下职责：提供有关自身病史和当前身体状况的真实情况；告诉研究医生自己在本次研究期间所出现的任何不适；不得服用受限制的药物、食物等；告诉研究医生自己在最近是否曾参与其他研究，或目前正参与其他研究。

六、隐私问题

如果您决定参加本项研究，您参加试验及在试验中的个人资料均属保密。您的血液标本将以研究编号数字而非您的姓名加以标识。可以识别您身份的信息将不会透露给研究小组以外的成员，除非获得您的许可。所有的研究成员和研究申办方都被要求对您的身份保密。这项研究结果发表时，将不会披露您个人的任何资料。

除本研究以外，有可能在今后的其他研究中会再次利用您的医疗记录、血液标本。您现在也可以声明拒绝除本研究外的其他研究利用您的医疗记录和血液标本。

七、权利

如果您因参与这项研究而受到伤害：如发生与该项临床研究相关的损害时，您可以获得免费治疗和或相应的补偿。

您可以选择不参加本项研究，或者在任何时候通知研究者要求退出研究，您的数据将不纳入研究结果，您的任何医疗待遇与权益不会因此而受到影响。

如果您需要其它治疗，或者您没有遵守研究计划，或者发生了与研究相关的损伤或者有任何其它原因，研究医师可以终止您继续参与本项研究。

您可随时了解与本研究有关的信息资料和研究进展，如果您有与本研究有关的问题，或您在研究过程中发生了任何不适与损伤，或有关于本项研究参加者权益方面的问题您可以随时与研究者联系。

知情同意书●签字页

进展期胃癌患者化疗方案联合伊立替康的近期疗效及影响因素研究

知情同意书

我已经阅读了本知情同意书。

我有机会提问而且所有问题均已得到解答。

我理解参加本项研究是自愿的。

我可以选择不参加本项研究，或者在任何时候通知研究者后退出而不会遭到歧视或报复，我的任何医疗待遇与权益不会因此而受到影响。

如果我需要其它治疗，或者我没有遵守研究计划，或者发生了与研究相关的损伤或者有任何其它原因，研究医师可以终止我继续参与本项研究。

我将收到一份签过字的知情同意书副本。

最后，我决定同意参加本项研究。